



В Похвистнево перед судом предстанет глава крестьянско-фермерского хозяйства, обвиняемый в мошенничестве при получении субсидии из муниципального бюджета (оперативное видео, видео-комментарий)



Следственным отделом по городу Похвистнево следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы крестьянско-фермерского хозяйства, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в 2020 году между обвиняемым и Администрацией муниципального района Похвистневский было заключено соглашение о предоставлении субсидии в целях возмещения затрат, понесенных в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области. Согласно условиям указанного соглашения для получения денежных средств обвиняемый должен был предоставить документы, подтверждающие факт приобретения соответствующего оборудования, в том числе копии договора и платежных документов. В связи с наличием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

обстоятельств, препятствующих получению субсидии, а именно приобретением оборудования с применением расчетов в форме натуроплаты, обвиняемый предоставил в Администрацию муниципального района документы, содержащие заведомо ложные сведения о понесенных затратах, в том числе платежные поручения и товарные накладные. В результате указанных противоправных действий, обвиняемому были перечислены бюджетные средства в размере 825 тысяч рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1659321>